

НОВОСТЬ

03.10.2011

ООО "ЛЛК-ИНТЕРНЕСНЛ" ПРОВЕЛО ОЧЕРЕДНУЮ ДИЛЕРСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

ООО «ЛЛК-Интернешнл», занимающееся производством и дистрибуцией смазочных материалов в рамках группы «ЛУКОЙЛ», успешно провело с 29 сентября по 2 октября 2011 года очередную дилерскую конференцию. Несколько дней шел продуктивный диалог лидера российской отрасли масел с руководителями крупнейших компаний-продавцов в России и за рубежом.

В седьмом по счету форуме, прошедшем в турецком курортном поселке Белек, приняли участие около 300 человек – региональные и иностранные дилеры, а также сотрудники «ЛЛК-Интернешнл». Среди них были представители Армении, Белоруссии, Казахстана, Латвии, Литвы, России, Таджикистана, Турции, Туркменистана, Узбекистана, Украины и Финляндии.

Помимо пленарных заседаний и совещаний по направлениям бизнеса, программа дилерской конференции включала неформальное общение участников и коллективные мероприятия тимбилдинга.